Weihnachten Logik-Rétsel 5::@

e Familie Gertsch ist zwischen der Familie mit der 2m hohen Tanne
und der mit der Weisstanne.

e Die bunt geschmiickte Edeltanne ist nicht 1.50m hoch.
e Die vierte Familie hat eine rot-silberne Tanne.
e Die kleinste Tanne ist die Nordmanntanne.

e Familie Meier hat eine 1.50m hohe Weisstanne.

e Familie Perlen ist neben der rot-silbernen Tanne und hat den
grossten Baum.

e Familie Lehmann hat eine Tanne die ist 50cm gross.
e Der blau-silberne Baum ist der 1.50m grosse Baum.
e Die zweite Tanne ist rot-gold geschmuckt.

e Die Rottanne ist nicht 50cm hoch.

¢ Die Weisstanne ist neben der rot-goldenen Tanne und gehort nicht

Familie Perlen. %i%
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Fragen: 1. Wie heisst die Familie die eine 1m hohe Tanne hat?

2. Welche Tannenart ist blau-silbern geschmuickt?

Familie 1 2 3 4

Name

Tannen-Art

Schmuck-
Farbe

Tannen-
Grosse
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